
 

 

Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей  

по вопросу организации питания 

«Организация горячего питания в МБУ «Школа № 70» 

2021-2022 учебный год. 

 Питанием охвачено 94% от общего числа обучающихся. 

Обучающиеся 1-4 классов получают бесплатное питание (завтраки) (100%). 

Обучающиеся 5-11 классов получают бесплатное питание, льготное питание 

и питание за счет средств родителей. 

Горячее питание осуществляется 6 дней в неделю (с понедельника по 

субботу). Режим питания детей осуществляется с учетом соблюдения всех 

санитарных норм. 

Для рациональной организации горячего питания составлены графики 

приема пищи. 

 Учащиеся всех классов питаются в присутствии классного руководителя или 

учителя - предметника. 

 Результаты анкетирования родителей «Организация горячего питания» 

 

Вопрос Да % Нет % 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 

 

90 10 

 

Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 

питания в школе? 

87 13 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи? 

93 7 

Ваш  сын (дочь) питается в школе? 94 6 

Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в 

школе? 

 

86 14 

Довольны ли вы качеством школьного питания? 

 

90 10 

 

Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре 

еды? 

95 5 

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той 87 13 



или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных 

блюдах? 

Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 73 27 

Вас устраивает меню школьной столовой? 75 25 

Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» -65%;  «4»-20%; «3»-15% 

Результаты анкетирования учащихся  «Организация горячего питания» 

 

Вопрос Да % Нет % 

Удовлетворяет ли тебя система организации питания в 

школе? 

 

82 18 

 

Считаешь ли ты рациональным организацию горячего 

питания в школе? 

84 16 

Удовлетворен ли ты санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи? 

33 17 

Доволен ли ты качеством школьного питания? 

 

82 18 

 

Устраивает тебя меню школьной столовой? 75 25 

Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» -61%;  «4»-23%; «3»-16% 

 

Анкетирование показало, что около 84 % родителей и учащихся довольны 

качеством питания в школе.  

Однако есть родители и учащиеся, которые показали отрицательные ответы. 

 

Выводы и предложения: 

1. Признать хорошей работу школы по организации питания учащихся. 

2. Рекомендовать классным руководителям провести классные часы по 

обучению детей культуре питания, поведения, о режиме питания, обращая 

внимания на необходимость горячего питания - залога успешной учёбы в 

школе. 

3.Не допускать снижение охвата питания ниже 94%. 

 

Справку составила: Зам. Директора по УВР Карцева О.Е. (т.307766) 
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